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Resuelve los siguientes ejercicios. 

 

1.- Determine el valor de Z, cuando la media es cinco, sabiendo que la desviación 

estándar es 2 y x=15 

 

Formula   

                

 

 

 

 

 

 

2.- Una encuesta nacional determino que los estudiantes de secundaria miraban en 

promedio 6.8 películas al mes, con una desviación estándar de 0.5 horas. Una muestra 

aleatoria de 36 estudiantes revelo que la cantidad media de película que vieron fue de 

6.2. Con un nivel de significancia de 0.05, ¿Se puede concluir que los estudiantes 

universitarios ven menos películas que los estudiantes de secundaria? 

H0 : μ ≥ 6.8        H1 : μ < 6.2 

 

      Datos del problema. 

*Media teórica= 6.8 películas 

*n= 36 

*Media muestral= 6.2 películas 

*Desviación estándar= 0.5 horas 

*Nivel de significancia=0.05 

   0.5 -0.05=0.45 

      Z=-1.64 

*Nivel de confianza=95%  

 

Se rechaza la hipótesis que los alumnos ven mayor o igual a 6.8 películas al mes con un nivel 

de significancia de 0.05 

Z= x-M 

     ᵟ 

Z= 15-5 = 5 

     2  

Z=6.2-6.8 

      0.5/ 36 
 

= 
-0.6 

0.5/6 

 

   = =-7.5 


